

TOP 理财

购买信托产品如何维护自身合法权益 来,中原信托为您支招

3·15 金融消费

攻略



“实在不好意思,张先生,这款信托产品的预约额度已经达到总规模的两倍了,不再接受新的预约了。目前产品销售火爆,要买产品一定要趁早啊。”一大早,郑州的张先生就收到了中原信托财富顾问的消息。春节过后,随着市场资金流动性渐趋充裕,收益可观、产品稳健的信托产品再度引起广大投资者疯抢,出现供不应求的局面。然而随着市场火爆,有人却动起了歪脑筋,卖假的信托产品了。

这不,前段时间有不法分子冒用信托公司名义进行诈骗,以未经备案许可的非法网站和手机客户端APP,谎称资金募集,兜售虚假信托产品,诱导消费者投资进行诈骗。对此,中原信托工作人员表示,财富的积累来之不易,提醒您务必选择正规金融机构,维护自身合法权益,避免不法分子侵害。那么,金融消费者在购买信托产品的过程中应如何维护自身合法权益呢?来,中原信托工作人员为您支招。倪子

招数一:辨别其是否具有银保监会颁发的正规信托金融牌照

在我国实行金融分业经营的体制下,信托公司是同时可以涉足资本市场、货币市场和产业市场的多功能金融机构,信托资金既可以运用于银行存款、发放贷款、融资租赁,也可以运用于有价证券投资、基础设施项目投资和实业投资等。通过合理运用信托制度,信托公司可以满足个人、企业及银行等机构投资者个性化和多样化的理财需求。国家对信托牌照的颁发实行严格限制。截至目前,银保监会颁发的正规信托金

融牌照为68家,非常稀缺,设立门槛也很高,很多大机构想设立信托公司一直没有获批。而所有的正规信托公司都要在银保监会的监管下开展业务。所以您可以在认购信托产品前先在银保监会或中国信托业协会官方网站查询相关信托公司的信息,查询其是否是受监管的68家信托公司之一。另外,通过拨打信托公司官方客服电话或者登录官方网站的形式确认在售项目信息,避免买到虚假信托项目,上当受骗。

招数二:全面了解信托产品的相关信息,充分了解风险

每个信托项目都有针对投资方向的说明,并通常配备有土地抵押、连带责任担保、股权质押等风险控制手段,并且抵押物的抵押率一般为三至六折,价值要远大于借款的金额。您在购买前应仔细阅读信托产品

的项目信息,自主判断信托计划的安全性,充分了解其可能发生的风险,结合理财目标和资产状况,综合考虑产品的投资方向、预期收益水平和投资期限等,挑选适合自己的信托产品。

招数三:严格遵守《资管新规》规定和认购信托产品“录音录像”

2018年4月出台的《关于规范金融机构资产管理业务的指导意见》规定,合格投资者是应具备相应风险识别能力和风险承担能力,投资于单只资产管理产品不低于一定金额且符合一定条件的自然人和法人或者其他组织。只有合格投资者才可购买信托产品。

中原信托工作人员表示,信托公司会对意向投资者进行合格投资者认定,符合条件的投资者才可购买信托产品,并且坚持投资者适当性管理的原则,即向投资者销售与其风险识别能力和风险承担能力相适应的资产管理产品。您在认购信托产品时首先要确认自己属于哪类合格投资者,然后填写“风险适应性调查表”,确认自己的风险识别和风险承担能力,购买相适应的信托产品。

为保护投资者的合法权益,在购买信托计划过程中,您还应该严格按照国家规定进行“录音录像”即双录,指的是信托公司的财富顾问会推介项目信息及相关风险,并由客户本人阅读并填写“项目风险提示”一栏,信托公司将这一过程进行录音录像。

此外,您在签署信托合同时,一定要亲自确认产品名称、资金用途、信托财产专户、风险提示条款等内容。在交易完成后,请仔细核对交易凭证,并进行妥善保管。

怎么样,这三招您学会了吗?认购信托产品时,希望您能擦亮眼睛,通过学习正规金融知识,增强金融风险防范意识,避免不法分子侵害,维护自身合法权益。

工行郑州陇海路支行创新思路突出党建引领

3月初,工商银行郑州陇海路支行通过制作全年党建工作电子日历,将思想宣传、业务经营、内控案防等学习内容融进日常生活,为党建引领发展打下坚实基础。该行从强化理论学习、丰富党建内涵、创新学习载体等多方面入手,制定党建年度学习计划,将党员教

育抓在日常,要求党员领导干部要有“敢为人先”的精神,切实将把学习成果转化为工作动力,切实发挥党员在业务经营中的先锋、示范、引领、中坚作用。通过积极探索新形势下党建信息化工作,转变传统党建工作和管理方式,开辟组织工作宣传新阵地。李欣

行业播报

兴业银行郑州分行举办反假货币宣传活动

在“3·15国际消费者权益日”期间,兴业银行郑州分行组织开展人民币反假及不宜流通人民币系列宣传活动。在全辖营业网点营业厅内设立人民币相关知识宣讲台,摆放宣传折页,LED显示屏上循环播放人民币知识宣传标语、公告栏张贴第五套人民币相关防伪知识、摆放不宜流通人民币纸币硬

币票样、液晶电视循环播放教育宣传片。通过一系列宣传活动,该行既帮助社会公众掌握了人民币管理政策,增强识假、反假技能,也有利于提高流通中人民币整洁度管理水平和维护人民币信誉,让广大群众对反假知识及不宜流通人民币标准有了更全面的认识。杜红涛

交行郑州农业路支行优质服务获好评

近日,来自中国台湾的廖先生和廖女士来到交通银行郑州农业路支行,焦急地说:“持台湾往来大陆通行证能否申请办理交通银行卡。”原来这姐弟俩今年在郑州创办了自己的公司,因单位资金往来需要办理银行工资卡。由于来之前听说没有大陆身份证不能办理银行卡,所以前来咨询。大堂经理了解

到客户的情况后,就把这一情况汇报支行内部主管。由于之前没有办理过此类业务,该主管立即翻阅了有关规定,找到了办理业务的有关依据,马上回复客户能够办理。在短短的十几分钟内,不仅开卡成功,而且还成功签约手机银行和签约网上银行,充分显示了交行在金融科技上的优势。全权

国开行河南分行与省农行签署合作协议

近日,国开行河南省分行与农业银行河南省分行在郑签署《全面合作协议》。根据协议,双方将聚焦河南省脱贫攻坚和乡村振兴、棚户区改造、百城提质、“四水同治”“森林河南”建设、现代农业、“一带一路”等重大发展战略实施,加强在债券承销、银团贷款、金融同业、民生金融等领域的全方位合作。在

此过程中,双方将发挥互补优势,不断深化在资产、负债及中间业务等领域积极开展合作,成效显著。下一步,国开行河南省分行将发挥开发性金融大额长期低成本的资金优势,农业银行河南省分行发挥大型国有商业银行的网点及人力优势,共同助力河南首季“开门红”及经济高质量发展。郑一凡

光大集团与南阳市签署战略合作协议

3月15日,光大集团与河南省南阳市签署战略合作框架协议。根据协议,双方将本着友好合作、互利共赢的原则,充分发挥各自优势,持续巩固扩大环保、金融两个重点领域,深入挖掘文旅、康养两个重要潜力点,积极探索农村远程医疗、美丽乡村建设两个关键创新点,不断推进全方位、多领域、深层次合作。南阳区位优势突出、市场潜力巨

大、发展态势良好,经济总量位居河南省第三位。当前,南阳正以高质量建设具有较强吸纳集聚能力和重要影响力的大城市为目标,加快推进党的建设和经济发展“两个高质量”工作体系,相信与光大集团在环保、金融等领域的深度合作,必将助力南阳在高质量发展的征途上飞得更高、跑得更远。胡凯艳

中投证券河南分公司举办重点上市后备企业座谈会

为充分落实总部制定的一季度“开门红”计划,确保活动有效、顺利开展,同时利用中投证券河南分公司与浦发银行郑州分行签订战略合作之契机,3月14日,中投证券河南分公司率先牵头浦发郑州分行、中金公司投资银行总部、中金汇融基金,全力支持配合由河南省金融局、证监局、科技厅举办“河南省科创板重点上市后备企业座谈会”。

会议邀请了河南省60家科创板后备企业及各地市金融局(办)参会,由上交所企业上市服务部专家何凌浩、中金公司投资银行部执行总经理方良润、德恒律所合伙人王雨微及浦发银行总行领导专家围绕科创板的相关制度及配套服务,分别为到场嘉宾开展了精彩且详细的解读。卢培天